



3 августа Государственный совет Татарстана в связи с покушениями на председателя Духовного управления мусульман Республики Татарстан муфтия Илдуса-хазрата Файзова и начальника учебного отдела ДУМ РТ Валиуллу-хазрата Якупова собирается на внеочередное заседание. Ожидается, что депутаты обсудят сложившуюся религиозную ситуацию в республике.

Трагические события не оставили в стороне и народных избранников. Все-таки в республике такое произошло впервые. Сейчас атмосфера, которая складывается в Татарстане, прежде всего, бьет по его имиджу, что перед проведением Универсиады не так уж и приятно.

Скорее всего, депутаты будут обсуждать пути противодействия нетрадиционному Исламу. Возможно, будут вноситься предложения, чтобы на законодательном уровне хоть как-то повлиять на ситуацию в религиозной среде. Сейчас республиканской власти нужно заново вернуть имидж Татарстана, как региона, где царит спокойствие и межконфессиональное согласие. Из-за важности обсуждаемой темы, как стало известно информационному агентству "Инфо Ислам", за этим заседанием будут наблюдать как в Москве, так и в других регионах. Для тщательного анализа, придется прислушаться к каждому выступающему. Отметим, что многие из депутатов не понаслышке знают о ситуации в религиозной сфере Татарстана.

Сам факт, что Государственный совет быстро отреагировал на трагические события и решил собраться, указывает, что властям Татарстана не безразлична та атмосфера, которая сложилась в мусульманском сообществе республики. После заседания, скорее всего, последует принятие каких-то мер, которые будет предпринимать республиканская власть по преодолению кризиса.